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Závěrečná zpráva projektu: Provázení pěstounských rodin s dětmi se speciálními potřebami a 

metodika respitních pobytů 

Organizace:                                                     Děti patří domů, z.s. 

Název projektu:                                  Provázení pěstounských rodin s dětmi se speciálními potřebami 

a metodika respitních pobytů 

Předpokládaná délka trvání projektu:  1. 7. 2017  –  31. 12. 2018 

Skutečná délka trvání projektu:               1. 7. 2017  –  31. 12. 2018 

Působnost projektu:    Česká republika 

Výše grantu:                                 809 954 Kč       

Nevyčerpaná částka z nadačního příspěvku:  11 955 Kč       

 

Strategický cíl projektu:  

Cílem projektu bylo vytvořit kvalitní odbornou podporu pro pěstounské rodiny, které pečují o děti se speciálními 

potřebami. Součástí podpory bylo i zajištění respitní služby pro pečující. V rámci projektu byla vypracována metodika 

respitních pobytů a byli vyškoleni noví respitní pracovníci. 

 

Aktivity projektu: 

 Zvýšení odbornosti klíčových pracovníků 

Klíčový pracovníci absolvovali vzdělání zaměřené na odbornou práci s dítětem. Celkem proběhly 3 výcviky a 2 

kurzy s celkovou časovou dotací 277 hodin. V obtížných situacích budou mít k dispozici dostupnou podporu 

odborného garanta.    

 Zajištění dostupnosti respitních služeb pro děti se speciálními potřebami, školení nových respitních 

pracovníků 

- Byl vypracován a akreditován MPSV kurz pro respitní pracovníky „Respit není hlídání“, v rámci kterého 

byli vyškoleni noví respitní pracovníci.  

- Byla vytvořena metodika „Integrované  pobyty pro děti z pěstounských rodin“, která byla užívána pro 

účastníky kurzu, je publikována na webu http://www.detipatridomu.cz/respitnihlidani. 

- Proběhly dva kurzy „Respit není hlídání“, podzimní v roce 2017 a jarní v roce 2018. Na základě podnětů 

od účastníků kurzu vznikly dva další víkendové kurzy „Mentoring a intervizní setkání účastníků“ v květnu 

2018 a „Workshop pro respitní pracovníky“ v červnu 2018. 

 

Výsledky/Výstupy projektu: 

 Akreditovaný kurz „Respit není hlídání“ 

 Metodika „Integrované pobyty pro děti z pěstounských rodin“ 
 

http://www.detipatridomu.cz/respitnihlidani

